
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         DA         VIGÉSIMA         PRIMEIRA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         CONSELHO
DEPARTAMENTAL         DO         CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO
SANTO         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA
EM         02/12/2024

Ao(s)         dois         dia(s)         do         mês         de         dezembro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         quatro,         às         catorze         e

zero         minutos,         foi         realizada         no(a)         sala         de         reuniões         virtuais         (Google         Meet)         a         vigésima

primeira         sessão         ordinária         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário         Norte

do         Espírito         Santo         da         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)

presença(s)         de         Vivian         Estevam         Cornelio         (Presidente),         Ana         Paula         Oliveira         Costa,

Andreia         Soprani         dos         Santos,         Cesar         Augusto         Rodrigues,         Christiane         Mapheu         Nogueira,

Diogina         Barata,         Edney         Leandro         da         Vitoria,         Esequiel         da         Veiga         Pereira,         Flavia         Dayrell

Franca,         Genilson         Ferreira         da         Silva,         Icaro         Pianca         Guidolini,         Isabel         Matos         Nunes,         Jose

Andre         Lourenco,         Mauricio         Hostim         Silva         (representando         Juliana         Castro         Monteiro

Pirovani),         Leticya         dos         Santos         Almeida         Negri,         Mauricio         Pinho         Borges,         Oberlan         Christo

Romao,         Osmar         Vicente         Chevez         Pozo,         Paulo         Wander         Barbosa,         Pedro         Felipe         do         Prado,

Raniella         Falchetto         Bazoni,         Susana         Bubach,         Taisa         Shimosakai         de         Lira,         Tathiana         Guerra

Sobrinho,         Valdinei         Cezar         Cardoso,         Vivian         Chagas         da         Silveira,         Wellington         Goncalves         e

Keli         Simoes         Xavier         Silva         (representando         Zaira         Bomfante         dos         Santos),         com         a(s)

ausência(s)         de         Edilson         Romais         Schmildt,         com         a(s)         ausência(s)         justificadas         de         Dalana

Campos         Muscardi,         Jefferson         Lima         Fernandes         Andre         e         Luiz         Antonio         Favero         Filho.

Havendo         número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta

a         sessão.         INFORME         1:         23068.062481/2024-43         -         Solicita         reconhecimento         do         Centro

Acadêmico         de         Licenciatura         em         Matemática         -         CALMA         -         CEUNES,         composto         pelos

seguintes         membros:         Presidente         -         Ronald         Ryan         Santos         Leite         (matrícula         2023200145);

Vice-Presidente         -         Patrick         Gabrielle         de         Assiz         (matrícula         2024201540         );         Coordenação         de

Finanças         -         Ramon         Felipe         Feitosa         Pezzin         (matrícula         2021200041);         Coordenação         de

Comunicação         e         Ouvidoria         Estudantil         -         Joiciane         Soares         Elias         (matrícula         2022200824);         e

Coordenação         de         Eventos         e         de         Esportes         -         Ericlys         Pereira         de         Souza         (matrícula

2021200979),         para         o         mandato         de         20/12/2024         a         20/12/2025.         INFORME         2:         A

Presidente,         Professora         Vivian         Estevam         Cornelio,         comunica         que         está         no         exercício         da

Direção         até         o         dia         20/12         pois         o         Professor         Luiz         está         em         férias.         Após,         passou         a         palavra

para         o         servidor         Fabrycio         Kock,         Coordenador         dos         Núcleos.         Fabrycio         agradece         a

participação         de         todos         na         Semana         do         Conhecimento,         pondera         que         apesar         da         chuva         o

evento         saiu         como         o         planejado         e         vê         como         ponto         de         melhora         a         ampliação         da         visita,         pois

foram         recebidos         menos         alunos         do         que         o         esperado.         Pede         desculpas         por         não         conseguir

seguir         à         risca         o         cronograma         de         visita         aos         laboratórios         e         agradece         pela         disposição         de

todos         os         envolvidos.         Informa         também         que         será         realizada         uma         pesquisa         por         meio         de

formulário         eletrônico         para         avaliar         a         opinião         da         comunidade         acadêmica         sobre         o         evento         e

pede         aos         Professores         que         participem         dessa         pesquisa.         Ainda         sobre         a         Semana         do

Conhecimento,         Fabrycio         alerta         que         alguns         banners         não         voltaram         para         Administração,         e
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pede         para         que         os         presentes         localizem         e         retornem         o         material         assim         que         possível         para         o

armazenamento         adequado.         O         Conselheiro         Esequiel         pergunta         sobre         os         certificados         para

os         alunos         que         participaram,         e         a         Presidente         esclarece         que         será         enviado         um         formulário

para         os         Professores         atestarem         e         a         PROEX         que         irá         emitir         os         certificados.         INFORME         3:

O         servidor         Fabrycio         Kock         anuncia         seu         afastamento         após         18         anos         no         Ceunes         para

assumir         a         Secretaria         de         Educação         da         Prefeitura         de         Conceição         da         Barra,         agradece         à

Direção         a         oportunidade         e         o         aprendizado         e         agradece         aos         presentes         as         felicitações.

INFORME         4:         A         Presidente         informa         que         dia         05/12         acontecerá         o         Fórum         de         Licenciaturas

em         que         participarão         algumas         coordenações         do         Ceunes,         e         que         ela         estará         presente         como

assessora         de         graduação         e         presidente         da         Câmara         Local         de         Graduação.         Logo         após,

descreve         brevemente         a         programação         prevista         e         salienta         que         é         necessário         realizar

inscrição         para         participar         do         evento.         INFORME         5:         A         Presidente         pede         apoio         das         chefias

de         departamento         para         o         incentivo         à         participação         nas         atividades         da         semana         do         Servidor

que         será         celebrado         no         Ceunes         no         dia         06/12,         conforme         programação         enviada         por         email.

INFORME         6:         A         presidente         da         sessão         informa         que         a         Professora         Regina         Godinho,

Pró-reitora         de         Graduação,         fará         visita         ao         Ceunes         no         dia         11/12         a         partir         das         14h         para         ouvir

as         demandas         e         levantar         apontamentos         pertinentes         à         Pró-Reitoria         que         representa.

INFORME         7:         A         Presidente         agradece         os         colaboradores         que         fizeram         parte         da         comissão

de         organização         da         confraternização         do         Ceunes,         ocorrida         no         último         sábado         dia         30/11,

nominalmente:         Carla,         William,         Ana         Paula,         Cathiana,         Giselly         e         Bianca;         os

patrocinadores         Casufes         e         Credufes;         e         o         professor         Mauricio         Hostim         pela         doação         de

descartáveis         ao         evento.         INFORME         8:         A         presidente         reitera         a         Portaria         nº         209         de

07/11/2024         que         traz         o         período         de         23/12         a         21/01         como         horário         especial         de

funcionamento         das         unidades         da         Ufes.         INFORME         9:         A         Presidente         informa,         a         pedido         do

Professor         Luiz,         a         aprovação         do         PPC         do         curso         de         Engenharia         de         Produção         do         Ceunes         na

Sessão         do         CUn         ocorrida         na         última         quinta-feira.         INFORME         10:         A         Presidente         agradece

também         pelo         evento         ocorrido         em         comemoração         aos         18         anos         do         Ceunes,         em         especial         ao

Nucec         pela         organização.         PAUTA         1:         23068.064422/2024-18         -         Mensagem         GD         049         -

Solicita         apreciação         de         ata         do         Conselho         Departamental         -         20ª         Ordinária         de         2024,         ocorrida

em         18/11/2024.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         2:

23068.063679/2024-44         -         Mensagem         GD         048         -         Solicita         aprovação         da         Comissão         Especial

para         avaliação         da         promoção         do         Professor         Maurício         Hostim         Silva         (DCAB)         da         Classe         D

para         a         Classe         E,         que         será         composta         conforme         segue:         MEMBRO         INTERNO         da         UFES         -

Professor         Dr.         Vander         Calmon         Tosta,         Grande         área:         Ciências         Biológicas         (código:

2.00.00.00-6),         Área:         Genética         (código:         2.02.00.00-5),         Subárea:         Genética         Animal

(código:         2.02.04.00-0);         MEMBRO         EXTERNO:         Professora         Dra.         Beatrice         Padovani

Ferreira,         Instituição:         Universidade         Federal         de         Pernambuco         -         UFPB,         Grande         área:

Ciências         Exatas         e         da         Terra         (código:         1.00.00.00-3),         Área:         Oceanografia         (código:

1.08.00.00-0),         Subárea:         Oceanografia         Biológica         (código:         1.08.01.00-6);         MEMBRO

EXTERNO:         Professor         Dr.         João         Paes         Vieira         Sobrinho,         Instituição:         Universidade         Federal

do         Rio         Grande         –         FURG         (Aposentado),         Grande         área:         Ciências         Exatas         e         da         Terra         (código:

1.00.00.00-3),         Área:         Oceanografia         (código:         1.08.00.00-0),         Subárea:         Oceanografia

Biológica         (código:         1.08.01.00-6);         MEMBRO         EXTERNO:         Professor         Dr.         Henry         Louis
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Spach,         Instituição:         Universidade         Federal         do         Paraná         -         UFPR,         Grande         área:         Ciências

Exatas         e         da         Terra         (código:         1.00.00.00-3),         Área:         Oceanografia         (código:         1.08.00.00-0),

Subárea:         Oceanografia         Biológica         (código:         1.08.01.00-6);         MEMBRO         EXTERNO

SUPLENTE:         Professor         Dr.         Cassiano         Monteiro         Neto,         Instituição:         Universidade         Federal

Fluminense         -         UFF,         Grande         área:         Ciências         Exatas         e         da         Terra         (código:         1.00.00.00-3),

Área:         Oceanografia         (código:         1.08.00.00-0),         Subárea:         Oceanografia         Biológica         (código:

1.08.01.00-6).         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         O         Professor         Maurício         Hostim

Silva         se         declara         impedido         de         votar.         Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)

Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Naiara         Pereira

Coan         Bordoni,         secretário(a)         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário

Norte         do         Espírito         Santo,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente

assinada         pelos         presentes.         São         Mateus/ES,         02         de         dezembro         de         2024.

Vivian Estevam Cornelio

(Presidente)

Ana Paula Oliveira Costa

Andreia Soprani dos Santos Cesar Augusto Rodrigues

Christiane Mapheu Nogueira Diogina Barata

Edney Leandro da Vitoria Esequiel da Veiga Pereira

Flavia Dayrell Franca Genilson Ferreira da Silva

Icaro Pianca Guidolini Isabel Matos Nunes
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Jose Andre Lourenco Juliana Castro Monteiro Pirovani

(representado(a) por Mauricio Hostim Silva)

Leticya dos Santos Almeida Negri Mauricio Pinho Borges

Oberlan Christo Romao Osmar Vicente Chevez Pozo

Paulo Wander Barbosa Pedro Felipe do Prado

Raniella Falchetto Bazoni Susana Bubach

Taisa Shimosakai de Lira Tathiana Guerra Sobrinho

Valdinei Cezar Cardoso Vivian Chagas da Silveira

Wellington Goncalves Zaira Bomfante dos Santos

(representado(a) por Keli Simoes Xavier

Silva)
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